

Личный кабинет застрахованного лица

На сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru открыт «Личный кабинет застрахованного лица» (www.pfrf.ru/eservices/lkzl/), одним из ключевых сервисов которого является информирование граждан о сформированных пенсионных правах в режиме онлайн.

The screenshot shows the homepage of the Pension Fund of the Russian Federation. At the top, there is a search bar and a navigation menu with two main categories: "Гражданам" (Citizens) and "Страхователям" (Employers). Under "Гражданам", there are links for "Пенсионерам", "Будущим пенсионерам", "Федеральным льготникам", "Получателям МСК", and "Инвалидам". Under "Страхователям", there are links for "Работодателям" and "Самозанятому населению". Below the navigation, there is a news section with several articles, including "Пенсионная система: новое в 2015 году" and "С 1 февраля страховые пенсии россиянам вырастут на 11,4%". At the bottom, there is a row of service buttons: "Жизненные ситуации", "Рассчитайте пенсионные баллы за 2015 год", "Личный кабинет застрахованного лица" (highlighted), "Онлайн консультации", and "Пенсионный калькулятор".

«Личный кабинет застрахованного лица» доступен только для зарегистрированных на портале госуслуг РФ пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись. Если Вы еще не зарегистрированы на сайте госуслуг – можно перейти со страницы Пенсионного фонда на сайт госуслуг по ссылке «Пройти регистрацию в ЕСИА». Зарегистрированные на портале госуслуг пользователи (с активированной подписью) могут войти в кабинет по ссылке «Вход»:

The screenshot shows the login page for the "Личный кабинет застрахованного лица". At the top, there is a logo of the Pension Fund of the Russian Federation and a search bar. Below the logo, there is a navigation menu with links for "О Пенсионном фонде", "Пресс-центр", "Электронные сервисы", and "Контакты и адреса". The main content area features a large blue banner with the text "Личный кабинет застрахованного лица" and a "Вход" button. Below the banner, there is a section for "Вход для зарегистрированных пользователей" with a "Вход" button and a "Пройти регистрацию в ЕСИА" button. The page also includes a "Главная" link and a "Электронные сервисы" link.

Вход в «Личный кабинет застрахованного лица» осуществляется через портал госуслуг РФ по номеру мобильного телефона, СНИЛС или электронной почты:

При вводе логина и пароля открывается страница «Личного кабинета застрахованного лица»:

С помощью этого сервиса можно узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном лицевом счете в ПФР. Для этого необходимо выбрать вкладку «О сформированных пенсионных правах»:

Получить информацию

- [О сформированных пенсионных правах](#)

В этом разделе доступна информация:

- о продолжительности страхового стажа по данным, предоставленным в составе отчетности в Пенсионный фонд,
- о количестве пенсионных баллов

ВНИМАНИЕ!

Данная информация «О сформированных пенсионных правах» доступна только для лиц, которым не назначена пенсия.

[Главная](#) » [Электронные сервисы](#) » [Личный кабинет застрахованного лица](#)

Информирование о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования

Сведения о застрахованном лице

[Выход из личного кабинета](#) ×

ф.и.о:

Дата рождения:

[Развернуть](#) ▾

Уважаемая

Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) для назначения Вам страховой пенсии по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) ведет учет Ваших пенсионных прав в виде индивидуальных пенсионных коэффициентов, или пенсионных баллов, на основании сведений, предоставляемых Вашими работодателями.

[Общие сведения о порядке формирования пенсии в системе ОПС](#)

Сегодня на Вашем индивидуальном лицевом счете в ПФР:

Страховой стаж	■ лет ■ месяцев ■ дней
Количество пенсионных баллов	■

[Сведения о стаже и зарплате, отраженные на Вашем индивидуальном лицевом счете](#)

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь со сведениями из Вашего индивидуального лицевого счета.

Эти сведения сформированы на основе данных Ваших работодателей. Если Вы считаете, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме:

- [обратитесь к Вашим работодателям для уточнения;](#)
- [обратитесь в ПФР по месту жительства для консультации или направьте обращение в ПФР.](#)

[Получить извещение о состоянии ИЛС](#)

Воспользуйтесь пенсионным калькулятором и узнайте, что влияет на формирование Ваших пенсионных прав и размер будущей страховой пенсии.

[Рассчитать будущую страховую пенсию](#)

[Вариант пенсионного обеспечения в системе ОПС](#)

При нажатии на вкладку «Вариант пенсионного обеспечения в системе ОПС» становится доступной информация:

- о способе формирования пенсионных накоплений,
- о страховщике, формирующем пенсионные накопления,
- об участии в программе государственного софинансирования.

Информирование о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования

Сведения о застрахованном лице

[Выход из личного кабинета](#) X

ФИО:

Дата рождения:

[Развернуть](#) ▾

Ваш вариант пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования:

- [Направление страховых взносов на формирование страховой пенсии и накопительной пенсии](#)

[Правила выбора варианта пенсионного обеспечения](#)

Ваш страховщик по формированию пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования — **ВЭБ УК (портфель: ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ)**.

На Вашем индивидуальном лицевом счете в ПФР отражено **_____** рубля* страховых взносов на финансирование накопительной пенсии, а также **_____** рублей — взносы в рамках Программы государственного софинансирования пенсий.

Сумма средств пенсионных накоплений изменяется в зависимости от результатов их инвестирования.

* — указаны суммы уплаченных страховых взносов на финансирование накопительной пенсии.

Вы являетесь участником [программы государственного софинансирования пенсионных накоплений](#).

Информация о поступивших страховых взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений:

Год	Ваши добровольные взносы и взносы Ваших работодателей, если они выступают третьей стороной Программы софинансирования, руб.	Суммы государственного софинансирования*, руб.
2009	_____	_____
2010	_____	_____
2011	_____	_____
2012	_____	_____
2013	_____	_____
2014	_____	_____

* — сумма государственного софинансирования поступает на Ваш индивидуальный счет в году, следующем за годом, когда Вы осуществили уплату добровольных страховых взносов. Софинансирование осуществляется в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год в течение 10 лет, начиная с года уплаты Вами первого взноса в рамках Программы.

При выборе вкладки «Сведения о стаже и зарботке, отраженные на Вашем индивидуальном лицевом счете»:

[Сведения о стаже и зарботке, отраженные на Вашем индивидуальном лицевом счете](#)

можно получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности (отдельно до 2002 года и после 2002 года), местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, а также о том, как было определено количество Ваших пенсионных баллов:

Извещение о состоянии индивидуального лицевого счёта
по состоянию на 01.01.2015¹

Фамилия [REDACTED]
Имя [REDACTED]
Отчество [REDACTED]
Дата рождения [REDACTED] СНИЛС [REDACTED]

Уважаемая [REDACTED]!

Пенсионный фонд Российской Федерации ведет учет Ваших пенсионных прав в системе обязательного пенсионного страхования на Вашем индивидуальном лицевом счете, на котором отражаются сведения о периодах трудовой деятельности, суммах страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, размере индивидуального пенсионного коэффициента. Сведения о периодах трудовой деятельности и суммах страховых взносов Пенсионный фонд Российской Федерации получает от Ваших работодателей либо от Вас лично, если Вы относитесь к категории самозанятого населения, то есть сами обеспечиваете себя работой: являетесь индивидуальным предпринимателем, адвокатом, нотариусом и т.д.

Индивидуальный пенсионный коэффициент (ИПК)² [REDACTED]
в том числе
индивидуальный пенсионный коэффициент за периоды до 2015 г. (ИПК_с) [REDACTED]

рассчитанный из:
среднемесячного заработка за 2000 – 2001 гг. [REDACTED] руб. (отношение заработка [REDACTED]);
общего трудового стажа до 2002 г. [REDACTED] л. [REDACTED] мес. [REDACTED] дн.,
страховых взносов на страховую часть трудовой пенсии за 2002 – 2014 гг. [REDACTED] руб. с учетом индексаций,

индивидуальный пенсионный коэффициент за периоды с 2015 г. (ИПК_н) 0, в том числе за год, предшествующий году формирования извещения, 0, рассчитанный из страховых взносов на страховую пенсию [REDACTED] руб.

Страховой стаж [REDACTED] л. [REDACTED] мес. [REDACTED] дн.

Стоимость одного пенсионного коэффициента на 01.01.2015 - [REDACTED] руб.

Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости на 01.01.2015 - [REDACTED] руб.³

Ваш вариант пенсионного обеспечения в системе ОПС:

- Направление страховых взносов на формирование страховой пенсии и накопительной пенсии.

Ваш страховщик по формированию пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования - [REDACTED]

На Вашем индивидуальном лицевом счете в ПФР отражено [REDACTED] рублей* страховых взносов на финансирование накопительной пенсии, а также [REDACTED] рублей – взносы в рамках Программы государственного софинансирования пенсий, [REDACTED] рублей – средства материнского (семейного) капитала, которые Вы направили на формирование пенсионных накоплений.

* - указаны суммы уплаченных страховых взносов на финансирование накопительной пенсии.

Сумма средств пенсионных накоплений изменяется в зависимости от результатов их инвестирования.

Сумма Ваших пенсионных накоплений, переданных ПФР в выбранную Вами УК - [REDACTED] рублей.

Пенсионный фонд
Российской Федерации

По ссылке «Рассчитать будущую страховую пенсию»:

Рассчитать будущую
страховую пенсию

есть возможность узнать, сколько пенсионных баллов может быть Вам начислено в 2015 году, а также воспользоваться усовершенствованной версией уже известного всем пенсионного калькулятора. С 2015 года калькулятор стал персональным!

Пенсионный калькулятор состоит из двух блоков. Первый - это количество пенсионных баллов, уже начисленных Вам, и продолжительность трудового стажа. В данные первого блока Вы можете добавить периоды службы в армии по призыву, отпуска по уходу ребенком или инвалидом. Если такие периоды были в Вашей жизни, то количество пенсионных баллов и стаж увеличатся. Второй блок - это моделирование своего будущего. Вы должны указать, сколько лет Вы собираетесь работать, служить в армии или находиться в отпуске по уходу за ребенком, указать ожидаемую зарплату в «ценах 2015 года» до вычета НДФЛ и нажать на кнопку «рассчитать». Калькулятор посчитает размер страховой пенсии исходя из уже сформированных пенсионных прав и «придуманного» будущего «в ценах 2015 года» при условии, что количество пенсионных баллов и продолжительность стажа будут достаточными для получения права на страховую пенсию.

Информирование о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования

Сведения о застрахованном лице

[Выход из личного кабинета](#)

ФИО: [redacted] Дата рождения: [redacted] [Развернуть](#)

Личный пенсионный калькулятор. Рассчитайте свою будущую страховую пенсию

Основная задача пенсионного калькулятора - разъяснить порядок формирования Ваших пенсионных прав и расчета страховой пенсии, а также показать, как на размер страховой пенсии влияет:

- размер Вашей заработной платы;
- выбранный Вами вариант пенсионного обеспечения в системе СГС;
- продолжительность трудового (страхового) стажа;
- военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком и другие социально значимые периоды жизни;
- обращение за назначением пенсии после достижения указанного пенсионного возраста.

Сколько пенсионных баллов может быть начислено Вам за 2015 год?
Введите размер Вашей ежемесячной заработной платы до вычета НДФЛ:

Данные результаты расчета страховой пенсии носят исключительно условный характер и не должны восприниматься Вами как реальный размер Вашей будущей пенсии. Для прототипа восприятия получаемых результатов все расчеты производятся в постоянных условиях 2015 года. Для целей расчета принято, что весь период формирования Ваших будущих пенсионных прав проходил в 2015 году и Вам «назначили» страховую пенсию в 2015 году с учетом указанных лично Вами жизненных планов, а также при условии, что Вы все годы трудовой жизни будете «получать» указанную Вами заработную плату.

Фактический размер страховой пенсии рассчитывается Пенсионным фондом Российской Федерации при обращении за ее назначением с учетом всех сформированных пенсионных прав и льгот, предусмотренных пенсионным законодательством на дату назначения пенсии. Например, для инвалидов I группы, граждан, достигших 80-летнего возраста, граждан, работавших или проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, страховая пенсия будет назначаться в повышенном от расчетного размера за счет увеличенного размера фиксированной выплаты либо применения «северных» коэффициентов.

Пенсионный калькулятор не применим для военнослужащих и сотрудников силовых ведомств, у которых нет страхового стажа в качестве наемных работников на должностях, не относящихся к военной службе. Для категории самозанятых граждан (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и главы фермерских хозяйств) расчет будущих пенсионных прав производится исходя не из зарплаты, а из суммы фиксированного платежа, который они ежегодно уплачивают на свое обязательное пенсионное страхование. Данный пенсионный калькулятор предназначен для категории наемных работников, за которых взносы уплачивают их работодатели.

Сформированные пенсионные права

Пол: [redacted] ?

Год рождения: [redacted]

Количество начисленных пенсионных баллов на текущий момент: [redacted] ?

Количество лет страхового стажа на текущий момент: [redacted] ?
лет мес. дней

Проходили ли Вы военную службу по призыву?
 Не проходили
 Проходили

Сколько у Вас детей? [0]

Сколько лет Вы находились в отпуске по уходу за каждым из детей? [0] ?

Сколько времени Вы, не осуществляя трудовую деятельность, указывали за нетрудоспособными гражданами: инвалидами I группы, ребенком-инвалидом, гражданином, достигшим возраста 80 лет?
[0] [0] [0] ?
лет мес. дней

Моделируйте своё будущее

Сколько лет Вы еще планируете работать до обращения за пенсией? [0] ?

Планируете ли Вы работать в сельском хозяйстве не менее 30 лет (уже с учётом предыдущего стажа работы в сельском хозяйстве) и остаться жить на селе после назначения пенсии?
нет ?

Сколько лет после возникновения права на страховую пенсию Вы готовы не обращаться за назначением пенсии? [0] ?

Сколько лет Вы планируете проходить военную службу по призыву?
[0] [0] ?
лет мес.

Сколько детей Вы ещё планируете иметь? [0]

Сколько лет Вы ещё планируете находиться в отпуске по уходу за каждым из детей? [0] ?

Сколько лет Вы предполагаете, не осуществляя трудовую деятельность, указывать за нетрудоспособными гражданами: инвалидами I группы, ребенком-инвалидом, гражданином, достигшим возраста 80 лет?
[0] [0] [0] ?
лет мес. дней

Ваш вариант пенсионного обеспечения в системе ОПС:
 Формирование страховой пенсии ?
 Формирование страховой и накопительной пенсий

Какую заработную плату Вы планируете получать? (рублей в месяц, в ценах 2015-го года до вычета НДФЛ)
[0] ?

Страховая пенсия по старости рассчитывается по формуле: сумма Ваших пенсионных баллов умножается на стоимость одного пенсионного балла в году назначения страховой пенсии и прибавляется сумма фиксированной выплаты.

При расчете условного размера страховой пенсии используются следующие показатели 2015 года:

- Фиксированная выплата - 4383 руб. 69 коп.;
- Стоимость 1 пенсионного коэффициента - 71,41 руб.;
- Максимальная заработная плата до вычета НДФЛ, облагаемая страховыми взносами - 89 250 рублей в месяц.

Через «Личный кабинет застрахованного лица» можно направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов:

Обратиться в ПФР

- [Записаться на личный прием](#)
- [Направить обращение](#)
- [Заказать документ](#)
- [Получить извещение о состоянии ИЛС](#)

ВНИМАНИЕ!

Возможность «Получить извещение о состоянии ИЛС» доступна только для лиц, которым не назначена пенсия.

В течение 2015 года будут введены сервисы подачи заявлений о назначении пенсии, способе доставки пенсии, получении и распоряжении средствами материнского капитала. Также можно будет получить информацию о назначенной пенсии и социальных выплатах.

Подать заявление

- [Заявление о назначении пенсии](#)
- [Заявление о способе доставки пенсии](#)